11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.08.2009 18:32:08

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 13.08.2009 19:12:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/103440/answer/103450




1. 9dbdexTusHo. 2. [IpoiiauTe IOBTOPOE UCCIEN0BaHNE Yepe3 3-4 HelleId MoCIe OKOHUYaHUS
nmevenusi. 3. HacueT qoHOpcTBa BaM Hafgo CIPOCUTD Ha CTAHIIUY MEPEIUBAHUU KPOBH.



